



- 301B -

ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

Nr. IB4089 din 22.05.2009

Stimate domnule deputat,

Referitor la interpelarea dvs. privind suspendarea activității compartimentului de terapie intensivă din cadrul Spitalului de Pneumoftiziologie Scornicești, vă comunicăm următoarele:

Prin adresa nr.1917/2009 Direcția de Sănătate Publică a Județului Olt înștiințează Ministerul Sănătății - Direcția Generală de Sănătate Publică, Asistență Medicală și Programe - că, în data de 02.04.2009, a suspendat activitatea compartimentului de terapie intensivă din cadrul Spitalului de Pneumoftiziologie Scornicești.

Motivele ce au stat la baza acestei decizii sunt următoarele:

- la compartimentul de terapie intensivă, la acest moment, conform ștatului de funcții, nu este angajat niciun medic, doar 10 cadre sanitare medii, 5 infirmiere și 3 îngrijitoare;
- Dr. Gogoș Valerică, unicul medic în specialitatea ATI, deține funcția de director medical al spitalului și nu are activitate în acest compartiment;
- Spitalul de Pneumoftiziologie Scornicești a transmis DSP Olt, în luna martie, o adresă prin care sesiza că nu are capacitate de ventilație și nici de monitorizare cardio-respiratorie; de asemenea, dr. Gogoș Valerică informa DSP Olt despre decesele înregistrate la nivelul spitalului (majoritatea după ora 13.00) și despre imposibilitatea preluării cazurilor grave de la celelalte spitale.

Analizarea situației de către DSP Olt a condus la concluzia că acest compartiment de terapie intensivă nu corespunde nici din punct de vedere al dotării și nici al personalului. Din acest motiv DSP Olt a considerat că, pentru siguranța actului medical și pentru beneficiul pacientului, este adecvată suspendarea activității acestui compartiment, până la reglementarea situației.

Astfel, DSP Olt a luat măsuri privind:

- personalul, care a fost redistribuit în cadrul unității;
- pacienții gravi, contagioși, care vor fi redirecționați la spitalele de profil din Craiova, București;



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

- pacienții gravi, necontagioși, la nivele ATI din Spitalul Județean de Urgență Slatina.

DSP Olt precizează că această decizie a fost luată în urma controlului efectuat de inspectorii DSP la această unitate sanitară și după exprimarea punctului de vedere al Comisiei de specialitate și cea de Jurisdicție ale Colegiului Medicilor Olt, al căror președinte este șeful secției ATI din cadrul Spitalului Județean.

În acest sens, având în vedere că această măsură a fost luată în urma unui control efectuat de medici specialiști, care au considerat că este mai importantă evitarea unor incidente, decât menținerea în activitate a acestui compartiment, considerăm că măsura luată a fost adecvată și întemeiată.

Având în vedere că în acest moment se efectuează o analiză a decesului înregistrat în această unitate în luna aprilie, după suspendarea activității compartimentului de terapie intensivă, urmează ca DSP Olt să transmită Ministerului Sănătății o nouă informare.

Cu stimă,

MINISTRU

ION BAZAC



Domnului deputat STAN NICOLAE
CAMERA DEPUTAȚILOR

Str. Cristian Popișteanu nr. 1-3, Sector 1, Cod 70109; BUCUREȘTI, ROMÂNIA,
Tel. (+4-01) 307.26.90; Fax (+4-01) 312.49.16